Oslovení v případě, že už déle  pracujeme

Ahoj, pracuji jako Wellness poradce a chtěl jsem se Tě zeptat, jestli bys nechtěl / nechtěla využít naší jarní / letní / podzimní / zimní AKCI v hodnotě 500 Kč, která je teď zcela zdarma? Předpokládaná odpověď je ANO.

Mám teď možnost vybraným lidem vypracovat a vysvětlit Analýzu stavby těla, která Ti určitě pomůže v orientaci, jak se efektivně stravovat. Chceš udělat něco pro svoje zdraví? Předpokládaná odpověď je ANO.

Tak to je skvělé, protože analýza je speciální program, který individuálně podle váhy, výšky, věku a typu postavy vygeneruje Tvoje BMI (index poměru svalů v těle), jaká by měla být  Tvoje ideální váha, kolik kalorií spaluješ v klidové poloze a kolik proteinu – tedy bílkovin potřebuješ denně sníst, aby metabolismus efektivně spaloval tuky – což je základní předpoklad pro udržení optimální váhy. Jsou tam dokonce i různá doporučení na pohyb a lepší kondici.

Já Tě teď poprosím o potřebně údaje, analýzu Ti vypracuji, přinesu vytištěnou (pošlu emailem) a zadarmo v 10 minutách vysvětlím. Poprosím Tě pak o hodnocení moji práce ve formě kratičkého dotazníku. 

Na závěr si necháte nadiktovat potřebné údaje: věk, výška, váha a způsob ukládání tuků.

